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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2894 

Vragen van de leden Ellian (VVD) en Segers (ChristenUnie) aan de Minister 
van Justitie en Veiligheid over een aangevallen Joods voetbalteam 
(ingezonden 6 mei 2022). 

Mededeling van Minister Yeşilgöz-Zegerius (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 30 mei 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Joods voetbalteam aangevallen in Amstel-
veen»?1 

Vraag 2
Wat vindt u ervan dat een voetbalteam wordt aangevallen, hoogstwaarschijn-
lijk vanwege het feit dat het voetbalteam een Joods voetbalteam is? 

Vraag 3
Hoe beoordeelt u de omstandigheid dat rondom deze mishandeling de 
Hitlergroet gebracht is? 

Vraag 4
Wat vindt u ervan dat iemand in Nederland de Hitlergroet brengt, juist in de 
week dat in Nederland wordt stil gestaan bij de slachtoffers uit de Tweede 
Wereldoorlog? 

Vraag 5
Bent u bereid op korte termijn in gesprek te gaan met de voetbalclub waar de 
daders voor spelen? Wat vindt u in dit verband van verplichte educatie voor 
de daders, naast het strafrecht, door hen bijvoorbeeld kamp Westerbork of 
Vught te laten bezoeken? 

Vraag 6
Hoe beoordeelt de huidige opvolging van ernstige antisemitische incidenten 
en/of strafbare feiten? 

1 NIW: 4 mei 2022 https://niw.nl/joods-voetbalteam-aangevallen-in-amstelveen
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Vraag 7
In hoeverre heeft u zicht op antisemitische incidenten rondom Joodse 
sportteams? 

Vraag 8
Wat is er volgens u nodig dit soort ernstige antisemitische incidenten en/of 
strafbare feiten tegen te gaan en ervoor te zorgen dat de Joodse gemeen-
schap zich vrij en veilig voelt in Nederland? 

Vraag 9
Bent u bereid op korte termijn in gesprek te gaan met de Joodse gemeen-
schap over de gevolgen van dit ernstige incident en het veiligheidsgevoel van 
de Joodse gemeenschap? Zo ja/nee, waarom? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Ellian (VVD) en 
Segers (ChristenUnie), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over een aangevallen Joods voetbalteam (ingezonden 6 mei 2022) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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